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MéBodog

Ma va JETOTPEWOUE PIa HOVAda PETPNONG O€ AAAN MIKPOTEPN PovAda péTpnong TTOAATTAaCIAJoUE

ME TOUG apIBUOUG TTOU BPIOKOVTAI AVAUECA OTIG OUO MOVADEG.

MNa va JETATPEWOUNE PIa Jovada PETPNoNG o€ GAAN peyaAUTepn povdda uETpnong diaipouue
ME TOUG apIBuoug TTou BpiokovTal avapeoa oTig duo povades. Na BupduacTe 611 n diaipeon gival
avTioTpo@n TTPAEN Tou TTOAAATTAACIOCHOU. Apa avTi yia dIipeon YTTOPOUME VA KAVOUUE

TTOAQTTAQCIOOUS UE TOV AVTIOTPOPO apIBuo.

Mapadeiypa 1
Na yetarpartrolv Ta 36,8 m?os cm?®.

36,8 m*= 36,8*10*10” cm’ = 36,8*10*cm’

Mapadeiypa 2
Na petarpatrolyv 1a 4,97 mm’oe dm?.

4,97 mm*=4,97/(10*10%) dm’ = 4,97*10°dm’

n
4,97 mm® = 4,97*10°*10°dm’ = 4,97*10 °dm’



10 Nupvdoio MNMartrdayou OvopareTmwvupo:

Tuua:
Huepounvia: 12013

Na yivouv oI TTapaKATw PETATPOTTEG:

a) 12,7 m o€ cm Kal 0€ mm

B) 42,67 Km o€ dm ka1 o€ cm

Y) 8,345 m o€ mm Kal o€ um

0) 45,7 dm o€ cm Kal o€ mm

€) 678,3 mm o€ m kai o€ Km

oT) 34,71 cm® og dm” kal og m?

) 743,592 m’ oe dm’ (L) kai o cm®(mL)

n) 26,401 cm’(mL) og m® kai o dm®(L)

8) 345 g oe Kg kal o€ tn

1) 12,67 Kg o€ g kKai o€ tn

1a) 2 NUEPES O€ h Kal o€ S

IB) 432.000 s o€ min Kal 0€ NUEPEG
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